

The Hellenic Radio (ERA): News in Greek, 03-03-04

[The Hellenic Radio \(ERA\): News in Elot928 Greek Directory - Previous Article - Next Article](#)

From: The Hellenic Radio (ERA) <www.ert.gr/>

- **Εγκαίνια νέου Νοσοκομείου στην Αλεξανδρούπολη**

4/3/2003 5:54:00 μμ

Το νέο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, δυναμικότητας 673 κλινών εγκαινιάσε το μεσημέρι της Τρίτης ο Πρωθυπουργός. Ο κ. Σημίτης επισκέφτηκε την ακριτική πόλη συνοδευόμενος από τον υπουργό Υγείας Κώστα Στεφανή και τον υφυπουργό Τύπου Τηλέμαχο Χυτήρη. Στην ομιλία του ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε αναλυτικά στο έργο της κυβέρνησης στον τομέα της υγείας και της πρόνοιας. "Χτίζουμε το νέο κοινωνικό κράτος πάνω στα θεμέλια μιας ισχυρής οικονομίας", τόνισε ο Πρωθυπουργός. Παράλληλα ο κ. Σημίτης άφησε και αιχμές κατά της αντιπολίτευσης, σημειώνοντας ότι είχε γίνει λόγος για μακέτες "όμως τα εγκαίνια εδώ", υπογράμμισε ο κ. Σημίτης "είναι η απάντηση στην καταστροφολογία, τη μιζέρια και την ηττοπάθεια".

"Χειροπιαστή απάντηση σε πραγματικά προβλήματα"

Ο Πρωθυπουργός ανέφερε ότι εντός του 2003 το νοσοκομείο θα ενισχύσει με σημαντικό βαθμό το προσωπικό του με καθηγητές Ιατρικής, μόνιμους γιατρούς και νοσηλευτές, ενώ θα αξιοποιηθούν και οι εγκαταστάσεις του παλαιού νοσοκομείου.

Το νέο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης είναι πλέον παράγοντας, που συμβάλλει και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής για την ευρύτερη περιοχή της Θράκης, τόνισε ο κ. Σημίτης, που πρόσθεσε ότι πρόκειται για μια χειροπιαστή απάντηση σε πραγματικά προβλήματα και ανάγκες.

Να σημειώσουμε ότι το νέο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο της Αλεξανδρούπολης είναι το μεγαλύτερο στη χώρα με συνολικό εμβαδόν 88.000 τετραγωνικά μέτρα και ο συνολικός όγκος του κτιρίου είναι περίπου 400.000 τετραγωνικά μέτρα.

Στη συνέχεια ο κ. Σημίτης επισκέφθηκε το Εκκλησιαστικό Ίδρυμα Χρονίως Πασχόντων "Άγιος Κυπριανός" και ξεναγήθηκε στους χώρους από τον Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθιμο.

Η επίσκεψη του Πρωθυπουργού ολοκληρώθηκε με βόλτα στην αγορά της Αλεξανδρούπολης.